

Hoja del Lunes

ORGANO DE LA ASOCIACION
DE LA PRENSA DE BURGOS

Apartado 46
Teléfonos: 1230 y 7148
Depósito legal: BU-38-1958

AÑO XV.—Núm. 837.—1,50 Ptas.
BURGOS, 30 de Marzo de 1964

Paulo VI dirigió al Mundo su mensaje de Pascua, tras officiar misa en la Plaza de San Pedro

Pese al tiempo frío y gris, asistió una gran multitud

"La crisis del sentido religioso en nuestro tiempo se ha producido por motivos que más hubieran debido evitarlo" dijo el Pontífice

Ciudad del Vaticano.— Su Santidad Paulo VI ha comenzado hoy la jornada de Pascua oficiando una misa en una pequeña parroquia de un suburbio de Roma.

Vestido con muceta blanca, no roja como señala el ritual de la semana de Pascua, el Padre Santo llegó en coche descubierta, a pesar del tiempo gris y frío que reina en esta ciudad, al suburbio de Settecamini, situado a 14 kilómetros de Roma, en la carretera de Tivoli, donde sus habitantes, campesinos y obreros, agitando ramos de olivo recibieron entusiastamente al Vicario de Cristo.

Un sencillo altar de madera había sido levantado ante la iglesia parroquial de Santa María del Olivo, en el que el Padre Santo ofició una misa para los fieles de la parroquia y los prelados que le acompañaban.

En el Evangelio, Su Santidad se dirigió a los presentes con palabras sencillas a fin de advertirlos de los peligros de su transformación progresiva de trabajadores del campo en obreros de fábricas que han surgido en su torno. "En esta transformación, dijo el Padre Santo, los fieles tienen necesidad de una asistencia pastoral particular debido a las crisis, a la confusión y a las dudas que esta evolución les plantea".

Terminada la misa, el Padre Santo recibió de manos de los campesinos y obreros regalos consistentes en frutos de su trabajo y, en especial, huevos cocidos pintados de colores y objetos de artesanía.

En medio de los aplausos de la concurrencia, el Papa abrazó al anciano párroco de la localidad y, antes de partir, acudió a bendecir a los enfermos y religiosos de un centro de asistencia cercano a la iglesia.

Después, con fría temperatura, Su Santidad el Papa regresó al Vaticano. Una gran multitud ya se hallaba congregada en la amplia plaza de San Pedro y los vitores y aclamaciones al Pontífice atronaron los espacios. Paulo VI de pie en el coche saludaba sonriente a la multitud con sus habituales ademanes de cordialidad.

En vez de dirigirse directamente al palacio vaticano, Su Santidad se detuvo unos momentos en la casa del anciano y enfermo arzobispo monseñor Angelo Rotta, de 91 años de edad, con el que le une una vieja amistad.

En este momento, el tiempo que se había mantenido frío pero soleado, cambió y el cielo se encapotó.

A las once y media de la mañana, el Vicario de Cristo comenzó a officiar el Santo Sacrificio de la misa en un altar situado al aire libre, sobre el atrio de la Basílica Vaticana. El viento agitaba el mantel que cubría el altar, donde como único adorno figuraban seis cirios.

Bajo el cielo entoldado, la multitud llenaba la vasta plaza entre los dos brazos de la columna de Bernini.

Terminado el Santo Sacrificio Paulo VI penetró en la gran Basílica. Algunos instantes más tarde, Su Santidad apareció en la logia exterior de la Basílica.

Una ovación formidable se elevó de la multitud que, desbordando materialmente la enorme plaza, había acudido para escuchar la augusta palabra del Pontífice. Con voz fuerte, acentuando las palabras, tanto al alzar el tono de voz como con acentos patéticos en diversos pasajes, el Vicario de Cristo leyó su mensaje pascual.

MENSAJE DEL PAPA

En su mensaje de Pascua, y entre otras cosas, Su Santidad Paulo VI dijo:

"El hecho de la Resurrección de Cristo concierne a su Historia, que es el Evangelio, concierne a su vida, que se manifestó humana y divina en la persona del Verbo de Dios; pero nos concierne también a nosotros. En Cristo Jesús se realiza un designio de Dios, el misterio, oculto durante siglos, de la redención de la Humanidad, es revelado: en Cristo se resuelven nuestros dolores, en Cristo se vislumbran nuestras esperanzas.

La Resurrección del Señor no es un hecho aislado: es un hecho que afecta a toda la Humanidad y de Cristo se extiende al Universo, tiene una importancia cósmica. Y es maravilloso observar cómo ese prodigioso acontecimiento se refleja con efectos diversos y dramáticos en cada hombre que viene a este Mundo, abarca el tener el origen genético de la Humanidad."

"Sobre el hecho real de la Resurrección de Cristo se cimenta la religión que de El toma el nombre y la vida, y es tal la luz, la fuerza, la felicidad, la santidad que brotan de la fe encendida por El en el Mundo, que la religión cristiana no sólo ofrece plenitud de paz y de gozo a quien la profesa de corazón, sino que irradia en torno a sí una invitación, suscita un deseo, engendra una inquietud, ofrece un blanco, capaces de mantener siempre vivo el problema religioso en el Mundo.

"Debemos recordar en este momento, la crisis del sentido religioso, que se ha producido en tantos hombres de nuestro tiempo, por motivos que más bien hubieran debido evitarlo, motivos derivados del progreso cultural, científico, técnico y social, los cuales han embiguido la conciencia del hombre moderno, engañando la persuasión—que se está transformando en desilusión—de poder ser para sí mismo maestro y salvador, de no tener necesidad de otros para resolver los problemas

La Pascua en Jerusalén

Jerusalén.— Las campanas de las iglesias han repicado a gloria dentro de la antiq. ciudad amurallada de Jerusalén al dar la medianoche (23.00 hora española), celebrando los cristianos la Resurrección de Jesucristo con rezos y cánticos gozosos.

Estas campanas habían permanecido en silencio desde el Jueves Santo.

Continuos cultos se celebrarán en los templos católicos de la Ciudad Santa hasta la llegada del Patriarca latino, que ofició misa mayor en la Basílica.

Un número de peregrinos cristianos, calculado en cinco mil, ha llegado a Jerusalén.

Estos ritos son observados ahora sólo por católicos y protestantes, ya que los cristianos ortodoxos—que llevan diferente calendario—, no celebrarán la Pascua de Resurrección hasta el domingo día 3 de Mayo próximo.

fundamentales y todavía oscuros—cada vez más oscuros de su vida— y de ser capaz de apagar la insaciable sed de conocimiento, de existencia, de felicidad y de amor que le nace y le crece dentro a medida que profundiza y ensancha su dominio sobre la naturaleza que le rodea.

"Sabemos cuáles son las condiciones de los espíritus trabajadores por esta experiencia característica de nuestros días: los unos exasperados en la obstinada negación de un inveterado positivismo científico, inquietos otros, apáticos muchos, y desinteresados y como resignados a una vida sin sentido ni finalidad; preocupados otros muchos, entre los más reflexivos, por el sentido religioso que constituye la base de las más sólidas y más genuinas construcciones del espíritu humano.

"Cualquiera que sea vuestra posición a la religión, a vosotros, hombres de hoy que nos escucháis, desde la cumbre en que nos sitúa la Pascua cristiana os invitamos a recoger el mensaje de luz, que viene al mundo de la Resurrección de Cristo: es un acontecimiento tan grande que constituye motivo para creer en El y al mismo tiempo objeto de esa creencia, está en el punto culminante de la razón humana que busca, quiere ver y quiere saber, y está al principio de la imponente certeza de la verdad religiosa aceptada por la fe, que inunda el espíritu con la fuerza y la suavidad de la palabra de Dios".

"Toda religión tiene en sí esplendores de luz que es necesario no despreciar, ni apagar, aunque ellos no son suficientes para dar al hombre la claridad de la que tiene necesidad y no pueden obtener el milagro de la luz cristiana que hace coincidir la verdad con la vida, pero la misma religión natural nos levanta a la trascendencia del ser, sin el cual no existe razón de la existencia, del pensamiento, de un comportamiento responsable y de una esperanza sin engaño. Toda auténtica verdad religiosa es un alba de fe y nosotros la aguardamos en mejor aurora, en el mejor esplendor de la sabiduría cristiana".

"Pero a quien no tiene religión, a quien la combate, le rogaríamos que reflexione sobre el hecho de

Posteriormente, fue inaugurada

(Pasa a segunda página)

En toda España se han celebrado elecciones provinciales

Será erigido un monumento a José Antonio, en Jerez de la Frontera

La Feria de la Conserva, de Murcia inaugurada por Alonso Vega y Vigón

Madrid.— En toda España se han celebrado las elecciones a diputados provinciales para cubrir las vacantes producidas con motivo de la renovación trienal que determina la Ley.

Por vez primera han entrado en los Diputaciones diputados de representación sindical.

La tónica de las votaciones ha sido normalidad absoluta y gran interés.

La conquista de los puestos ha sido en ocasiones muy reñida.

MONUMENTO A JOSÉ ANTONIO

Jerez de la Frontera.—El Circulo doctrinal "José Antonio" ha solicitado del Ayuntamiento, con motivo del XXV aniversario de la paz, que se lleve a efecto la construcción de un monumento a José Antonio en esta ciudad. El Ayuntamiento ha ordenado se inicien los trámites, dándoseles carácter provincial e incluso nacional.

La propuesta sugiere la erección del monumento en la plaza del general Primo de Rivera.

INAUGURACION

Murcia.— Los ministros de la Gobernación y de Obras Públicas han inaugurado la Feria Internacional de la Conserva y Altitación.

El discurso inaugural estuvo a cargo del director general de Expansión Comercial. Previamente, intervinieron el alcalde y el director del certamen.

HOMENAJE DE ADHESION AL CAUDILLO

Murcia.— Un fervoroso homenaje de adhesión al Caudillo le ha sido rendido esta mañana en el curso de un patriótico acto en las personas de los ministros de la Gobernación y de Obras Públicas, al cumplirse hoy los 25 años de la liberación de la ciudad.

Los actos fueron iniciados con un Te Deum en la catedral oficiado por el prelado y asistiendo un enorme número de fieles, sufriendo gentes del campo y de la huerta, así como las primeras autoridades y jerarquías de todos los pueblos de la provincia.

En el palacio provincial tuvo lugar el homenaje intervinieron el gobernador civil y el ministro de la Gobernación.

Posteriormente, fue inaugurada

da la avenida del teniente Florentina y el vecindario congregado a lo largo de la avenida hizo objeto a los señores Alonso Vega y Vigón de fervorosas muestras de adhesión y respeto.

"MEDALLA DE ORO DE LA PAZ"

Jaén.— El Ayuntamiento de Bailén, en sesión pública, acordó por aclamación conceder la primera "Medalla de oro de la paz" de la ciudad al Caudillo de España.

El alcalde pronunció un patriótico discurso en el que exaltó la figura del jefe del Estado.—Cifra.

Cincuenta mil hombres van a ser movilizados en Vietnam del Sur

Los gastos correrán a cargo de los Estados Unidos

Todos los partidos menos el socialista han sido disueltos en Birmania

Saigón.—El "hombre fuerte" vietnamita, Nguyen Khanh, ha firmado una ley en virtud de la cual constituye "una ofensa grave" para cualquier funcionario del Gobierno, al aceptar soborno mayor a los 1.400 dólares. Se castigará con pena de muerte.

La ley prevé la pena de prisión perpetua para los burocratas que acepten pequeños sobornos.

La pena de muerte o de prisión perpetua que se imponga no podrá reducirse ningún tribunal.

MOVILIZACION

Washington.— Van a ser llamados a filas 50.000 hombres en el Vietnam del Sur para intensificar la lucha contra el Viet Cong.

Los Estados Unidos financiarán los gastos de la empresa, que se aproximará a un millón de dólares por semana.

DISOLUCION DE PARTIDOS

Rangún.— El general Ne Win, presidente del Consejo revolucionario de Birmania ha disuelto todos los partidos políticos y embargado sus propiedades, metálico y documentos. Se ha exceptuado el partido socialista.

El motivo de esta decisión ha sido la acusación que sobre los dirigentes de los partidos recaía de que hacían todo lo posible por obstruir los esfuerzos del Gobierno para instaurar un Estado socialista.—Efe.

El seísmo de Alaska desencadenó una energía diez millones de veces superior a la de la bomba de Hiroshima

En Nápoles se ha estrellado un avión con 45 personas a bordo (todas han perecido) y otro aparato con nueve ocupantes desaparece en el Pacífico

Nápoles (Italia).— Equipos de bomberos y de la policía han rescatado los cadáveres de los pasajeros y tripulantes de un avión que se estrelló la pasada noche, a causa de la niebla, al parecer con las 45 personas que iban a bordo y que se cree han resultado todas muertas entre las escarpadas e impenetrables laderas superiores del monte Vesuvio.

En la lista de pasajeros figuran siete norteamericanos, dieciocho de diversas ciudades de Francia y otras seis de Suiza, así como una mujer inglesa.

Hasta ahora, han sido ya recogidos los cadáveres de 43 personas, pero que continúa la búsqueda de los otros dos.

OTRO AVION DESAPARECIDO

Los Angeles.— Un avión comercial en vuelo Honolulu-Los Angeles con nueve personas a bordo se cree se ha hundido en el Pacífico.

No se ha vuelto a tener ninguna información del aparato desde que ayer anunció por radio que uno de sus cuatro motores lo tenían incendiado.

Aviones del servicio de guardacostas de San Francisco han salido hacia la zona del Pacífico donde se cree haya podido caer el avión.

TRAS DEL TERREMOTO DE ALASKA

Anchorage (Alaska).— Durante toda la jornada han proseguido activamente los trabajos de socorro a las víctimas del violentísimo terremoto que ha devastado toda la zona costera de Alaska particularmente en Anchorage, Seward, Kodiak, Valdez y Whittier, donde el total de muertos se eleva a 38. Los otros 28 muertos se han registrado en las aisladas de la región, en la desembocadura de los ríos de la bahía del Príncipe William.

California, han producido otras 12 víctimas.

Se informa que en Seward y Whit-Estados de Washington, Oregon y da por el seísmo en las costas de los

Por otra parte, la marea originada por las instalaciones petrolíferas continúan ardiendo todavía, mientras que en la base aérea de Elmendorf, cerca de Anchorage, 48 enfermos han tenido que ser evacuados al hospital militar.

LAS VICTIMAS

Anchorage.— El número de muert-

Entrada solemne en la catedral de Guadalajara el nuevo obispo de la diócesis

Guadalajara.— A las siete menos cuarto de la tarde ha efectuado su entrada oficial en la catedral el obispo de la diócesis Sigüenza-Guadalajara doctor don Laureano Gastán Lacoma, que recientemente tomó posesión de su nueva diócesis.

En la plaza del general Mola, ante la iglesia de San Ginés, fue recibido por las autoridades y un gran gentío, pese a la inclemencia del tiempo reinante.

Desde allí, por la calle mayor, se trasladó a la iglesia con catedral de Santa María, donde se cantó un "Te Deum".

El trayecto se encontraba engalanado con banderos y gallardetes y todas las casas estaban adornadas con colgaduras. A lo largo del recorrido se habían levantado tres arcos triunfales por el Ayuntamiento, la Diputación y la Jefatura local de Fuero.

tos conocido hoy a causa del terremoto se eleva a 66.

Más de cien personas continúan como desaparecidas y se teme que hayan perecido.

POTENCIA DEL TERREMOTO

Washington.— El temblor de tierra de Alaska ha desencadenado una energía equivalente a veinte mil millones de toneladas de "Tnt" es diez millones de veces la de la fuerza de la bomba atómica de Hiroshima.

El maremoto provocado se desplazó a una velocidad de 640-960 kilómetros hora y según los cálculos alcanzarán la ciudad chilena de Valparaíso a las 17 hora local.

Las olas más altas alcanzan los nueve metros en Kodiak y Córdova.

OTRO SEISMO

Berkeley (EE. UU.).— Otro fuerte seísmo ha removido la zona litoral de Alaska hacia las 20.29 hora española, llegando a un índice de 5,5 de la escala de Richter.

El grado cinco de la escala marca una intensidad capaz de originar graves daños.

El epicentro del temblor está cerca de Córdova-Alaska.

UN PUERTO, ARDIENDO

Nueva York.— Un operador de radiofónicos de Buffalo informa que había comunicado con otros colegas de Alaska a las cinco de la tarde, hora local, los cuales le habían informado de que el puerto de Whittier estaba ardiendo.

Dicho puerto se encuentra a unos 85 kilómetros Sureste de Anchorage.

PANICO EN PUERTOS MEXICANOS

México.— El maremoto provocado por el temblor de tierra de Alaska ha sembrado el pánico en los puertos mexicanos de Ensenada y Mazatlán.

Se calcula que unos veinte mil habitantes han buscado refugio en las montañas.

Ayer se celebraron las elecciones para diputados provinciales

Don José María Aragüés, nuevo procurador en Cortes por los municipios

D. José Zapatero, D. Ricardo Villanueva, D. Leoncio Hernando, D. Joaquín Moratinos, D. Román de Miguel, D. Claudio Calvo, D. José Martínez, D. Eduardo Mateos, D. Benito Corral y D. Enrique Tobalina, diputados provinciales

Dentro del mayor orden se celebraron ayer en el palacio provincial las anunciadas elecciones de diputados provinciales y de Procurador en Cortes por los Municipios burgaleses.

Para facilitar la llegada de los compromisarios de la provincia prestaron servicio los autobuses de las líneas regulares de viajeros.

A las nueve y media de la mañana se constituyó en el salón de sesiones de la Diputación la Junta provincial del Censo Electoral bajo la presidencia de don Andrés Basanta Silva, presidente de la Audiencia Territorial. Formaban la mesa los señores Martín Santos, Pérez-López, Vázquez Feijóo, Barbado, Núñez Escalona, Jabato, Giribert, Cernados, Gil Fournier, Azcona, García de Mardones, García Ortiz, Gutiérrez Cabria, Alvarez Merino y Cadiñanos, y el secretario de la Junta señor Martínez González. Como escrutadores fueron designados los compromisarios de menor y de mayor edad, don José Manuel Martínez González y don Severino Leal Juez.

A las diez se inició la votación para elegir diputados representantes de Municipios de los partidos de Aranda, Briviesca, Burgos, Castrojeriz, Lerma, Roa de Duero y Salas de los Infantes.

Por medio de un servicio de amplificadores, los compromisarios que llenaban las dependencias de la planta noble del palacio provincial, fueron recibiendo las adecuadas instrucciones para el mejor desarrollo del sufragio. Uno a uno depositaron sus votos secretos en la urna los compromisarios que representaban a los Ayuntamientos comprendidos en dichos siete partidos judiciales. Previamente entregaban sus credenciales a la mesa.

Verificado ya el escrutinio por cada partido judicial, la votación arrojó los siguientes resultados, los nuevos diputados que cubrirán la siguiente etapa administrativa:

Por los municipios de Aranda de Duero, elegido don José Zapatero Cabestrero, primer teniente de alcalde del Ayuntamiento de Aranda. Sucede en el escaño a don Enrique Blay Quintana.

Por el partido de Briviesca, reelegido el diputado a quien correspondía cesar, don Ricardo Villanueva Pelayo, alcalde de Briviesca.

Por el partido de Burgos, elegido don Leoncio Hernando García, teniente de alcalde del Ayuntamiento de Burgos. Cubre la vacante dejada por el cese de don Prudencio Ortiz Novales.

Por el partido de Castrojeriz, reelegido don Joaquín Moratinos Hernández, alcalde de Castrojeriz.

Por el partido de Lerma, don Román de Miguel Domínguez, concejal del Ayuntamiento de Lerma, que sucede a don José Luis Alonso Picón.

Por el partido de Roa de Duero, elegido don Claudio Calvo Fernández, alcalde de Roa, que sucede en el escaño de diputado a don José María Sáinz Cuesta. En anteriores etapas ya formó parte de la Corporación provincial.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

Por el partido de Salas de los Infantes, reelegido don Benito Corral.

fantes, reelegido don José Martínez Sáinz, alcalde de Salas.

Acto seguido se verificó la votación para elegir a dos diputados de representación sindical. Tomaron parte los compromisarios que, a su vez, habían sido designados a tal efecto en el seno de la Organización sindical y que representaban a los sectores social, económico, servicios y agricultura.

Por ese tercio sindical fueron elegidos nuevos diputados, don Eduardo Mateos Martín, empresario vical provincial del Sindicato del Metal, y don Benito Corral Fresneña, presidente de la Hermandad de Labradores y Ganaderos de Belorado, quienes suceden a los diputados salientes don Alfonso Aramendia López y don José Mata Villanueva.

Se completó esta fase del sufragio con la elección de un diputado representante de entidades profesionales, económicas y culturales. Salió elegido don Enrique Tobalina Aguado, vicepresidente de la Hermandad de la División Azul. Cubrirá el escaño que deje el diputado saliente don Manuel Martínez Ronda.

Hasta avanzada hora de la tarde duraron las elecciones, y en la tribuna pública se hallaban el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Perlado Cadavieco; (Pasa a segunda página)

Entre el presidente Johnson y Robert Kennedy no hay discordias

El senador Edward Kennedy cree en el triunfo electoral de aquel

Washington.— Edward Kennedy, senador demócrata por Massachusetts, y hermano del presidente Kennedy, ha desmentido esta noche en el curso de una entrevista televisada que reine la discordia entre el presidente Johnson y el ministro de Justicia, Robert Kennedy.

El jefe del Departamento de Justicia, afirmó el senador de Massachusetts, tiene "el mayor respeto" por el presidente Johnson, por otra parte, Edward Kennedy manifestó que Johnson había sido el "único candidato elegido para la vicepresidencia por John Kennedy en la convención nacional demócrata de 1960".

El senador se declaró convencido de que su difunto hermano había obtenido este año la victoria en los Estados que se pronunciaron contra él hace cuatro años y que igual le sucederá a Johnson en las elecciones de Noviembre último.

JOHNSON CRITICA A FULBRIGHT

Johnson City.— El presidente Johnson, durante una conferencia de Prensa mantenida en su rancho de Tejas, donde ha pasado la Semana Santa, criticó las recientes declaraciones del senador Fulbright, exigiendo que Estados Unidos adopten una actitud más liberal con respecto a Cuba en particular y al mundo comunista, en general.

Después de expresar su satisfacción por la liberación de los aviadores del avión derribado sobre Alemania oriental señaló que se propone visitar las regiones menos agraciadas por la suerte en el país, donde puede aplicarse su programa de lucha contra la pobreza. Al mismo tiempo declaró que pedirá al Congreso se cree una comisión de quinientos miembros para encargarse del estudio de los cambios en la industria de la alimentación precisando que los precios de algunos comestibles han disminuido para los comerciantes pero no para el consumidor.

Amnistía para los marineros brasileños que se sublevaron

Jefes y almirantes de la Armada protestan por tan "lamentable decisión"

Nueva organización de exiliados cubanos contra Castro

Río de Janeiro.— El almirante Paulo Mario da Cunha Rodrigues, nuevo ministro de Marina, ha anunciado la amnistía general para los marineros y mandos implicados en las manifestaciones de insubordinación de estos últimos días.

Analizando la causa del motín, estimó que fue originado por el antagonismo ideológico que opone a los oficiales de marina contra los soldados y miembros de tripulación.

"NUEVA CAMPANA" CONTRA CASTRO

Miami.— Eneido Oliva, Ernesto Freyre, Vicente Rubiera, Aurelio Fernández y otro cuyo nombre no se ha revelado, han sido designados como por los representantes de los

cubanos exiliados, como candidatos para organizar una nueva campaña destinada a derribar el régimen de Castro.

Las designaciones se hicieron por 51 representantes de exiliados de 45 países.—Efe.

PROTESTA

Río de Janeiro.— Unos setecientos jefes y oficiales de Marina, entre ellos, un grupo de quince almirantes, reunidos en la noche pasada en la sede del Club Naval, en el que la bandera ondeaba a media asta, aprobaron una resolución por la que se atribuye la responsabilidad del "motín de Pascua" a elementos "comunistas extranjeros de la Marina de guerra", y se protesta por la "lamentable decisión" del Gobierno de administrar a los rebeldes.

"Los graves acontecimientos que han afectado vivamente a la Marina conmoviendo la jerarquía y perturbando quizá para el futuro el buen ejercicio del mando, no sólo dañan a las fuerzas armadas, sino a todas las fuerzas armadas", añade entre otras cosas la resolución, en la que se dice a continuación: "Estos acontecimientos demuestran de manera concluyente la flagrante infiltración de gentes de subversión en el seno de las fuerzas armadas. El peligro de esta situación representa para las instituciones y para el Brasil, no debe ser subestimado."

TEMA DEL LUNES

Sin duda porque la Semana Santa este año se ha adelantado, también lo ha hecho el turismo extranjero y bien podemos apreciarlo los burgaleses. Si esto constituye un síntoma, así como el volumen que la pacífica "invasión" anual acusa en su primer golpe, todo hace prever que el esperado incremento en el número de visitantes foráneos se logrará y aún será superado.

Estamos, pues, en los umbrales de la temporada turística, cosa que para Burgos tiene su interés. Y su importancia. ¿Nos hemos preparado adecuadamente, como era preocupación —o parecía serlo— de todos, hace unos meses? La respuesta déla quienquiera. Y cualquiera compruebe si las ilusiones y los deseos tan entusiásticamente manifestados, con ocasión de la I Asamblea provincial de Turismo, se han cumplido en lo posible o están en vías de hacerlo.

Todo requiere su tiempo, es verdad. Pero una vez más se ha puesto de relieve cómo, pese a todos los planes y a los mejores anuncios, siempre o casi siempre, la realidad es que los plazos arrollan y si queremos cumplir lo proyectado ha de echarse mano a la improvisación. ¡Cuántas veces, y éste es lo peor, tales proyectos quedan para mejor ocasión!

Sinceramente, honradamente, hemos de reconocer que, en Diciembre esperábamos, al menos, que este año la "estructuración" —vaya palabreja— de la temporada turística en Burgos no adoleciera de los defectos tradicionales, recibiendo a los acontecimientos como venían, sino que nos hallaría preparados a desarrollar —al menos dentro de unas lógicas posibilidades— un programa bien estudiado.

De momento nada de eso ha ocurrido y los síntomas no son, que digamos, demasiado optimistas.

Y conste que estas líneas no van inspiradas por ningún afán derrotista; ni mucho menos. Pretenden ser como un leve espolonazo, para que, si factible resulta, aún se realice algo de lo que tan bien se estudió, resumió y programó.

Hay cosas, desde luego, que son fundamentales. Una, por ejemplo: la iluminación de nuestros monumentos. Asunto de la máxima importancia, del que se viene hablando desde hace mucho tiempo. Incluso, el pasado año, asistimos a una reunión en la que se anunció como "cosa hecha" no sólo la iluminación de monumentos sino, además, la de las márgenes del río a su paso por la ciudad. Nos parece oportuno el "recordatorio".

Una pena también que se venga dilatando la colocación de grandes carteles en las carreteras, a la entrada de la provincia y aún fuera de ella, señalando la "presencia" de Burgos. Esto, según creemos, decidió hacerse con carácter de relativa urgencia.

Otras muchas cosas hay sobre las que podía hablarse, pero, como muestra, basta un botón, o dos.

Imaginemos que la eterna cuestión "eremática" anda por medio, porque si no, resulta difícil explicarse cómo los entusiasmos se apagaron tan pronto. Pues convenzamos en que sólo dando solución —la única adecuada y útil— a dicha cuestión (que es la clave) tendrán solución las demás.

AVIZOR

Gran fervor religioso en la Pascua de Resurrección Hoy se inicia la segunda fase de la vacunación antipoliomielítica

El obispo vicario capitular ofició de solemne pontifical, dando la Bendición Papal al final

Asistieron la Corporación municipal y numerosos fieles

Con gran fervor religioso se conmemoró ayer en toda la diócesis la Pascua de Resurrección.

Fueron miles los burgaleses que acudieron a conmemorar la gran fiesta de la Cristiandad, acudiendo a las solemnes y brillantísimas ceremonias litúrgicas de la vigilia de la Resurrección, finalizadas las cuales, la ciudad y los pueblos de la diócesis volvieron a recuperar su pulso normal después de los días de dolor y recogimiento de la Semana

Santa, que en esta ocasión ha tenido —en lo climatológico— un gran parecido con la otra gran fiesta del Cristianismo: la Navidad.

Desde las primeras horas de la mañana, los templos parroquiales y los de las distintas Ordenes religiosas abiertos a los fieles, registraron una gran afluencia de burgaleses que fueron a cumplir con el precepto dominical, acercándose a recibir el Pan de los Angeles.

SOLEMNE PONTIFICAL

En nuestro templo catedralicio se celebró ayer la tradicional y solemnísimas ceremonias religiosas de la Pascua de Resurrección, oficiado de pontifical el obispo vicario capitular, don Demetrio Mansilla Reyco, quien fue recibido a su llegada a la Catedral, en la puerta de Santa María, por el cabildo metropolitano, pasando, antes de dirigirse al Altar Mayor, a la capilla del Santísimo Cristo de Burgos, donde oró durante breves momentos.

Durante la Santa Misa, el doctor Mansilla Reyco tuvo como diáconos de honor a los señores Arndiz y Mingo, diácono de misa, señor Teodoro, subdiácono, señor Díaz Murugarrren y como ministros de Mitra y Báculo, a los señores Del Olmo y Zamorano.

El sermón estuvo a cargo del magistrado de la Catedral, don Angel Cigienza.

Ocupó su "cátedra" la Corporación municipal, presidida por el alcalde, don Honorato Martín-Cobos Lagüera y escoltada por maceros y Policía municipal en traje de gran gala.

Al solemne acto asistieron numerosos burgaleses que llenaban por completo la nave central y laterales de la misma.

Al final de la ceremonia y por especial privilegio de S. S. Pablo VI, el obispo vicario capitular dió la bendición papal a los fieles, concediendo indulgencia plenaria en la forma acostumbrada.

El doctor Mansilla fue despedido

con los mismos honores que a su llegada al templo catedralicio.

SUSPENSIÓN DE LA PROCESION DE LA VIRGEN DE LA ALEGRÍA

Debido a la nevada caída en las primeras horas de la mañana, fue suspendida la salida de la procesión de la Virgen de la Alegría, cortejo procesional que por vez primera iba a figurar en los desfiles conmemorativos de estos días.

Hoy, al igual que en el resto de España, se inicia la fase segunda de la vacunación antipoliomielítica. Para dar las mayores facilidades se han establecido diversos puestos de vacunación que serán atendidos por personal altamente competente.

El equipo núm. 1 estará instalado en las escuelas de Gamonal, con el horario siguiente: De 10 de la mañana a dos de la tarde y de cuatro a ocho. Este equipo funcionará solamente durante el día de hoy.

Equipo núm. 4, instalado en el ambulatorio de la Residencia Sanitaria del S. O. E., todos los días laborables de 5 a 8 de la tarde.

Equipo núm. 5, Instituto Provincial de Sanidad, paseo de la Victoria, todos los días laborables de 10 a 14.

Equipo núm. 6, clínica de Cruz Roja, todos los días laborables de 4 a 7 de la tarde.

Los equipos 2 y 3 saldrán hoy para recorrer distintos itinerarios provinciales. Además se organizará un equipo volante con ambulancia y personal de la Jefatura provincial de Sanidad para llevar y administrar la vacuna en barrios alejados de la capital, como Huelgas, Capiscol, Barrado Yagüe y en todo caso en que sean solicitados sus servicios por escuelas, internados, etc.

Profesionales

José Alonso
MEDICINA INTERNA, CO-RAZON Y NUTRICION.
RAYOS X
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Español, 24. — Tel. 1912

V. Ojeda Carcedo
APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
Análisis Clínicos — Rayos X
Metabolimetría
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
Victoria, 20. L. — Teléfono 3667

José Carazo
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barrancos y Cruz Roja
Victoria, 31. 3. — Teléfono 2491

L. López Sáiz
ENFERMEDADES MENTALES Y NERVIOSAS
Consulta 12,30 a 2. Tel. 3478
Plaza Santo Domingo de Guzmán, 8. 1.º

OPTICA ACUSTICA
LAIN CALVO 28
BURGOS
TEL. 1357

LOS TOROS, DESDE LA BARRERA

Ayer hubo abundancia de corridas y novilladas

Ayer, Pascua de Resurrección, se celebraron en los recintos españoles numerosas corridas de toros y novilladas de primero y segundo orden, suspendiéndose a causa del mal tiempo la corrida anunciada en Ciudad Real (en la que iban a reaparecer, con toros de Galache, los diestros Moncío Vázquez y Jaime Ostos, alternando con Carlos Corbacho) y las novilladas de Córdoba, La Línea de la Concepción, Jerez de la Frontera y Priego.

En la "Monumental" de Madrid, actuó en primer lugar, con un toro de Flores Tassara, el rejoneador Joséchú Pérez de Mendoza, que tuvo una destacada actuación. Mató de tres rejones, fue ovacionado y dió la vuelta al ruedo. En lidia normal fueron corridos seis toros de Salvador Guardiola, bien presentados, con poder y casta, que fueron aullados en el arrastre. Pesaron en vivo, por orden de lidia, 488, 512, 510, 548, 516 y 375 kilos, respectivamente. Andrés Hernández, que confirmó la alternativa de manos de Antonio Medina, ovación, una oreja y vuelta en el cuarto. "Curro" Girón, ovación, una oreja y vuelta en el cuarto. José María Montilla, mal en uno. El último toro sembró el pánico en el ruedo. Mentilla estuvo valiente, pero tardó en matar y se le avisó. La corrida duró dos horas y media.

OTRAS CORRIDAS

Barcelona. — Corrida en la "Monumental". Toros del Conde de Mayalde, bien presentados y bravos los cuatro primeros. Fermín Murillo, ovación y vuelta en uno y aplausos en el otro. Diego Puerta, división de opiniones en uno y oreja y vuelta en el quinto. "El VIII", superior en su primero, del que le concedieron las dos orejas. En el último escuchó un aviso, pero al final fue muy aullado.

Sevilla. — Siete toros de Salvador Guardiola, bien presentados y bravos. Paco Corpas, palmas en uno y silencio en el otro. "Chicuelo" (hijo), división de opiniones en el segundo y muestras de desagrado en el otro; "Limeño", ovación, una oreja y vuelta en uno y aplausos en el último. El rejoneador don Angel Berrata, ovación, petición de oreja y vuelta.

Zaragoza. — Inauguración de la temporada. Siete toros de Antonio Pérez y uno de Antonio Martínez Elizondo. "Curro" Girón, ovación en uno y ovación, petición de oreja y vuelta en el otro. Victoriano Recer, pito en sus dos toros; "Curro" Romero, dos avisos y muchos pitos en el tercero y silencio en el séptimo; Andrés Vázquez, ovación en uno y pito en el otro. Al final cayeron almohadillas al ruedo. El picador José Márquez resultó con una fuerte contusión en el hemitórax izquierdo, con fractura de costilla y contusión en rodilla derecha, de pronóstico grave.

Málaga. — Siete toros de Fermín Bóhórquez, bien presentados, que dieron un juego desigual. En el de rejones, Fermín Bóhórquez escuchó palmas. Antonio Bienvenida, ovación, petición de oreja y vuelta.

en uno y aplausos en el otro. "El Litri", ovación, petición de oreja y vuelta en el segundo y ovación, una oreja y vuelta en el otro. "Palmeño", ovación, petición de oreja y vuelta en uno y aplausos en el último.

Jáen. — Seis toros de los herederos de don María Moltavo, terciados. "Pedrés", mal en los dos. Escuchó pitos. "Miguella", triunfo en los dos y le fueron otorgadas tres orejas. "El Cordobés" no hizo nada en su primero y se puso pesado matando. Pitos. En el último toro por la cara y al final escuchó una fuerte bronca.

Beñador (Alcánte). — Toros de Martínez Elizondo, manejables. Pepe Osuna, aplausos en uno y muy bien en el otro, al que sacó veintidós naturales. Ovación, dos orejas y rabo. "El Caracol", superior en los dos. Le otorgaron tres orejas. Manolo Herrero, dos orejas y vuelta en uno y ovación y vuelta en el último. Los tres matadores salieron a hombros.

Ondara (Alicante). — Cuatro toros de José María Soto y uno de Osborne. El rejoneador Ignacio Sánchez, ovación, una oreja y vuelta. Errain Girón, petición de oreja y vuelta en su primero y gran ovación, dos orejas y rabo en el otro. Paco Pastor, muy bien en su primero. Ovación, dos orejas y rabo. Aplausos en el último.

Lisboa. — Inauguración de la temporada en la plaza de Campo Pequeno. Toros de los herederos de Diego Pasanha. Emilio Oliva, ovación y vuelta en uno y dos vueltas al ruedo en el otro. Armando Soares, palmas en uno y ovación y vuelta en el otro. Los rejoneadores Pedro Lobo y Maldonado Cortés fueron muy aplaudidos.

Destacaron los triunfos conseguidos por los siguientes novilleros: "Curro" de la Riva (una oreja) en "Vista Alegre" (Madrid); "Zurito" (una oreja) y "El Pireo" (dos orejas) en Murcia; "El Bala" (dos orejas y un rabo) en Granada; el niño Bong Way Wong (una oreja) en San Fernando; el norteamericano Robert Ryan (una oreja) y Vicente Punzón (cuatro orejas y un rabo) en Consegura; "Curro" Limones (tres orejas) y Paco Puerta (dos orejas) en Arlés (Francia); el niño rejoneador Pepito Porras (una oreja) y "El Carteyano" (una oreja) en Caba.

En la plaza de "Vista Alegre" de Madrid el diestro Constantino Sánchez "El Zorro de Toledo", después de estropear a su primero, pasó a la enfermería, donde fue asistido de un colapso periférico y reversible momentáneamente, de pronóstico grave.

25 AÑOS DE EXPERIENCIA
CCC
400 000 ALUMNOS



- #### cursos CCC
- | | |
|--------------------|------------------------|
| INGLES PRACTICO | CALCULO MERCANTIL |
| INGLES SUPERIOR | ADMINISTRADOR |
| INGLES PERFECCION | REDACCION COMERCIAL |
| FRANCES PRACTICO | CORRESPONSAL |
| FRANCES SUPERIOR | TAQUIGRAFIA |
| FRANCES PERFECCION | MECANOGRAFIA |
| ALEMAN PRACTICO | SECRETARIADO |
| ALEMAN SUPERIOR | ORTOGRAFIA |
| ALEMAN PERFECCION | CULTURA GENERAL |
| LATIN | BACHILLERATO 1.º |
| VASCUENCE | BACHILLERATO 2.º |
| SOLFEO | BACHILLERATO 3.º |
| ACORDEON | BACHILLERATO 4.º |
| GUITARRA (cifra) | DISEÑO |
| GUITARRA (solfeo) | RADIOTECNIA |
| CANTO | RADIOMONTADOR |
| ARMONIA | TELEVISION |
| MAITRE D'HOTEL | DETECTIVE PRIVADO |
| SEGUROS (Agente) | JUDO |
| SEGUROS (Oficial) | CULTURA FISICA (mujer) |
| SEGUROS (Auxiliar) | LA MUJER Y SU CASA |
| CONTABILIDAD | CORTE Y CONFECCION |

Los cursos CCC no son como los demás...

CENTRO DE CULTURA POR CORRESPONDENCIA

CORTE Y CONFECCION

Femina CCC

- #### ECONOMICICE o GANE DINERO cosiendo
- UNAS SEMANAS BASTAN para estudiar nuestro curso (Femina), adquiriendo un dominio absoluto en el arte de coser.
 - Nuestro método sigue siendo el más popular por su asombrosa sencillez. En un tiempo récord permite cortar y coser, con inmediatos resultados económicos.
 - Todo esto en su casa, a su entera comodidad y con el mínimo gasto.

- #### CCC LE REGALARÁ EL SIGUIENTE MATERIAL:
- TIJERAS - CINTA METRICA - ESCUADRA
 - JABONCILLO - LAPIZ AZUL - LAPIZ NEGRO
 - REGLA - GOMA DE BORRAR
 - PAPEL ESPECIAL PARA EL TRAZADO DE PATRONES, ETC.

Confíe en la experiencia CCC. ¡NO SE ARREPENTIRÁ!

CORTE O COPIE Y ENVIE ESTE COUPON

Desee información GRATIS sobre el curso o cursos de:

Nombre _____

Domicilio _____

Población _____

Provincia _____

CCC GARBAY, 13 - Dpto. 22-108 - SAN SEBASTIAN

Mensaje de Papa al Mundo

(Viene de primera página)

que se condena a sí mismo bajo el peso de dogmas irracionales. Bajo las contradicciones de la duda, sin paz y del absurdo sin escapatoria o de las maldiciones de la desesperación y de la nada. Quizá no pocos entre vosotros tienen de la religión conceptos imprecisos y contradictorios, quizá piensan de fe aquello que precisamente no es, obstáculo del pensamiento, trabazón del progreso, humillación de hombre, tristeza de la vida. Quizá de vosotros son más ávidos y por ello inconscientemente más aptos para recoger el rayo de la luz, ya que si no durmieran en la pereza y en la ignorancia, las tinieblas de su ateísmo dilatarían sus pupilas en su afanoso esfuerzo para descubrir en la oscuridad el donde y el por qué de las cosas.

"Nos no daremos hoy, sino un solo rayo de la luz pascual, para todos aquellos que lo quieran recoger, como augurio, como don, como señal al menos, de nuestro sumo amor, pero especialmente a vosotros cristianos, a vosotros fieles católicos, que ya estáis abiertos a esta iluminación. Es el rayo primero de la Pascua, éste es, de la vida resucitada en Cristo y en nosotros que queremos ser cristianos, y es la alegría. El Cristianismo es alegría. La fe es alegría. La gracia es alegría. Acordados de ésto, oh hombres, hijos, hermanos y amigos. Cristo es la alegría, la verdadera alegría del Mundo.

"La vida cristiana, sí, es austera, conoce el dolor y la renuncia, exige la penitencia, hace suyo el sacrificio, acepta la cruz y, cuando hace falta, afronta el sufrimiento y la muerte. Pero en su expresión última, la vida cristiana es felicidad. Recordad el discurso de Cristo en las Bienaventuranzas. De tal manera que la vida cristiana es esencialmente positiva, es liberadora, purificadora, transformadora: todo se reduce al bien, y en consecuencia todo se reduce a felicidad en la vida.

da cristiana. Es humana. Es más que humana, penetrada como está por una presencia viva e inefable: el espíritu consolador, el espíritu de Cristo, que la conforta, la sostiene, la vuelve capaz de cosas superiores. La dispone a creer, a es-

perar, a amar. Es soberanamente optimista. Es creadora. Es feliz hoy, en espera de la plena felicidad de mañana!"

El Padre Santo concluyó su discurso impartiendo al Mundo entero la bendición "Urbi et Orbi".

Elecciones provinciales en Burgos

(Viene de primera página)

presidente de la Diputación, señor Dancausa; alcalde, señor Martín-Cobos; subdelegado provincial del Movimiento, señor Pérez Romero. También acordaron a presenciar los sufragios diputadas que siguen en la Corporación: concejales del Ayuntamiento de la capital, y de otros Municipios, y diferentes personalidades, así como público en general.

A las cuatro y media de la tarde dio comienzo la elección para elegir nuevo Procurador en Cortes por los Municipios, por cese reglamentario del saliente don Luis Mateos Martín.

Bajo la presidencia de don Andrés Basanta, se constituyó la mesa electoral, constituyéndola el presidente de la Diputación, señor Dancausa; alcalde de Burgos, señor Martín-Cobos; presidente de la Cámara de Comercio e Industria, señor Pérez López; y el secretario de la Junta provincial del Centro Electoral, y de la Diputación, señor Martínez González. En su calidad de escrutadores se encontraban presentes también los acaudalados de Miranda de Ebro y de Benetres, don José María Aragón González, y don Nemesio Samaniego Miñón, representante de los Municipios de mayor y menor número de habitantes en la provincia.

En la elección tomaron parte compromisarios de todos los Ayuntamientos de la provincia. Hecho el recuento de votos, la presidencia proclamó nuevo Procurador en Cortes por los Municipios burgaleses al alcalde de Miranda y diputado por aquel partido, don José María Aragón González.

El próximo jueves día 2 de Abril los nuevos diputados tomarán posesión de sus escaños y se constituirá la nueva Corporación provincial, previa despedida en el mismo día, de los diputados salientes.

perar, a amar. Es soberanamente optimista. Es creadora. Es feliz hoy, en espera de la plena felicidad de mañana!"

El Padre Santo concluyó su discurso impartiendo al Mundo entero la bendición "Urbi et Orbi".

Al conocerse los resultados de las elecciones, las primeras autoridades provinciales felicitaron a los nuevos diputados y al nuevo Procurador en Cortes por los Municipios burgaleses.

El estado de Mac Arthur es crítico

Ha sido sometido a una tercera operación quirúrgica

Washington. — El estado del general Douglas Mac Arthur ha llegado a ser crítico, según anuncia esta noche un portavoz del hospital militar "Walter Reed", después de unas horas de haberse realizado la tercera operación al famoso general.

Médicos y enfermeros vigilan constantemente al enfermo para asegurarle los cuidados necesarios: alimentación por inyecciones intravenosas y transfusiones sanguíneas.

Le han sido cortados unos dos metros de intestino para aliviar al enfermo de una de las dos hernias que viene sufriendo desde hace años.

Los médicos han declarado que el estado del enfermo es crítico.

Lea Va.

LA HOJA DEL LUNES

PISOS MAGNIFICOS

3-4-5-6 y 7 habitaciones, exteriores, mas servicios, en el Barrio de nueva construcción mejor situado de MADRID.

La AMPLIACION del BARRIO de la CONCEPCION 37.000 ptas. de entrada única + 29.000 ptas. aplazadas. Resto del precio 946 ptas. al mes durante 10 años.

PISOS confortables en MADRID en el BARRIO del PILAR

14.000 ptas. de entrada única + 9.000 ptas. aplazadas. Resto con grandes facilidades hasta 10 y 30 años

EXCELENTE INVERSION DE CAPITAL: 14 NETO

arrendando a su RENTA LEGAL los pisos adquiridos.

INFORMACION Y CORRESPONDENCIA

JOSÉ BANUÉS S. A. EMPRESA CONSTRUCTORA
Monte Esquinza, 6 - Tel. 7 24 66 35.
MADRID

Vida burgalesa

Necrológicas

A los 99 años falleció ayer en nuestra ciudad, confortada con los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad, la señora doña Aurea Cantero Miguel.

Descanse en la Paz del Señor el alma de la finada y reciban nuestros más sinceros pésame sus apenados hijos, doña Mercedes, doña Eutiquia y don Francisco Tobar; hija política, doña Antonia González; nietas, sobrinos, primos y demás familiares.

Merido grave en aparatoso accidente de tráfico

A la una y cuarto de la tarde de ayer, en las inmediaciones del pueblo de Ubierna, kilómetro 259 de la carretera Burgos-Santander, el taxi matrícula de Santander 15395 patinó al tomar una curva existente en dicho lugar, saliendo de la calzada, estrellándose contra la muralla de contención desde donde fue a parar al río Ubierna. En el aparatoso y grave accidente resultó con heridas de pronóstico grave el conductor del vehículo, Ricardo Mantecón Rivas, de 50 años y salieron ilesos, milagrosamente los tres viajeros que ocupaban el taxi. Eran estos el subdirector del Banco de Santander, su esposa y una sobrina que se dirigían a Madrid. El herido fue internado en la Residencia Sanitaria.

Farmacías de guardia

Durante el día de hoy prestarán servicio de guardia las farmacias de los señores siguientes:

García, Plaza de Vega, 13; González Iglesias, Avenida del Cid, 6 y Diez Ruiz, Calzadas, 86.

Nuestros teléfonos 2015 y 1280

LA SEÑORA

Doña Aurea Cantero Miguel

Falleció en el día de ayer, a los 99 años de edad, confortada con los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad Q. E. P. D.

Sus apenados hijos, doña Mercedes, doña Eutiquia y don Francisco Tobar; hija política, doña Antonia González; nietas, sobrinos, primos y demás familia.

Ruegan oraciones por el eterno descanso de su alma y la asistencia al entierro y funeral que se celebrarán en la iglesia parroquial de SAN LESMES, ABAJ, el primero HOY, LUNES, a las CINCO, acto seguido la conducción del cadáver al cementerio de San José y el funeral, MAÑANA, MARTES, a las DIEZ, piadosos actos por los que les quedarán sumamente agradecidos.

Vivia: Vitoria, 15. Burgos, 30 de Marzo de 1964.
"La Misericordia". Gran Funcionaria.

REPRESENTANTE

muy introducido en ferreterías y almacenes industriales, necesita importante fábrica de tornillería fina. Escribir con amplias referencias al Apartado de Correos núm. 1461. — BILBAO.

El Betis, al vencer en Murcia, inquieta al «Barsa» Peligroso tropiezo del Pontevedra

Hoy, a las ocho, en el Nou Camp, Barcelona - Madrid televisado

Zaragoza, 4; Córdoba, 2. Zaragoza. — Yarla; Cortizo, Peppin, Reija; Isasi, Violeta; Canario, Duca, Marcelino, Sigi y Lapetra. Córdoba. — Benegas; Simonet, Mingorance, López, Tejada, Egea; Vázquez, Juanín, Miralles, Cabrera y Riagi.

Partido de absoluto dominio del Zaragoza, que se impuso en todo momento, consiguiendo este abultado triunfo, que pudo haber sido mayor de no ser por haberse confiado en los últimos momentos en los que el Córdoba consiguió los dos últimos tantos, cuando ya finalizaba el partido.

A los 25 minutos de la primera parte, Lapetra marca el primer tanto para el Zaragoza.

A los diez minutos de la segunda parte, de salida de un corner, Canario consigue el segundo gol para su equipo.

Poco más de un cuarto de hora después, llega el tercer gol del Zaragoza, en una falta contra el Córdoba, que lanza Sigi y se encarga de rematarla Violeta.

A los 34 minutos, Violeta consigue el cuarto gol del Zaragoza.

Cuando faltaban pocos minutos para terminar el encuentro Juanín, después de driblar a varios contrarios, consigue marcar el primer gol para el Córdoba. Y en otra nueva reacción de este equipo, Cabrera consigue el segundo gol.

Por el Zaragoza, destacaron Marcelino, Lapetra y Sigi y por el Córdoba, Juanín y Miralles.

po, ya blando y resbaladizo desde el comienzo del encuentro.

Español. — Joanet; Argiles, Bartolá, Muñoz; Riera, Pedrín; Boy, Kubala, Idigoras, Maguregui y Martínez.

At. de Madrid. — Madinabeytia; Rodri, Jayo, Calleja; Rivilla, Glaría; Ribes, Adelaar, Mendoza, Grosso y Collar.

Los madrileños se lanzaron al ataque desde el primer momento, jugando con velocidad y fuerza sobre el área en busca del gol.

A los doce minutos, una gran jugada de Rivilla y Collar termina en centro de este y cabezazo de Adelaar, estrellándose la pelota en el larguero. Medio minuto después Mendoza pasa a Ribes y este bombea sobre la puerta, para que Grosso remate de cabeza, enviando la pelota hasta la red. Es el primer gol.

A partir de la media hora de juego, hay una reacción espasmodica y Kubala ensaya el tiro sin fortuna.

En el segundo tiempo, el Español se encorquina al percatarse de que el Oviedo está perdiendo en Valladolid, y acosa una y otra vez a Madinabeytia, malogrando ocasiones de marcar servidos en bandeja por Kubala.

Así, por ejemplo, un balón preparado por Kubala da ocasión a que Muñoz largue un chutazo durísimo, que Madinabeytia bloca en extraordinaria parada.

Baja el rendimiento del Atlético, pero una reacción rojiblanca en el minuto 22 de esta segunda parte, finaliza en el segundo gol. La jugada nació en Calleja, que pasó a Glaría, este a Adelaar, quien envió suavemente a Mendoza, descolocado en el área grande y el mozambiqueño disparó alto y ligeramente cruzado, haciendo inútil la salida desesperada de Joanet.

DOS NEGATIVOS PARA EL PONTEVEDRA.

Pontevedra, 0; Valencia, 1. Pontevedra. — Gato; Azuceta, Bañal, Cholo; Martín Esperanza, Calleja; Recalde, Ceresuela, José Jorge, Vallejo y Ribada.

Valencia. — Zamora; Piquer, Quincoces, Videgany; Paquito, Roberto; Hector Núñez, Guillot, Waldo, Sánchez Lage y Cabello.

El encuentro ha sido muy disputado.

A los 30 minutos de juego se lesionó el defensa local Cholo, obligando al Pontevedra a efectuar un reajuste total en sus líneas.

El único gol del encuentro fue logrado a los cuarenta y tres minutos de la primera parte. Lo logró Waldo, rematando un pase de Guillot tras una buena internada de este.

El Pontevedra presionó insistentemente durante el segundo tiempo, no sabiendo sacar provecho de las múltiples ocasiones a menos para haber igualado la contienda.

Por el Valencia destacaron Raquito, Quincoces y Sánchez Lage y por los locales es de hacer notar que todos actuaron en tono gris.

TAMBIEN LLOVIO EN SEVILLA.

Sevilla, 1; Elche, 0. Sevilla. — Mut; Rebellón, Maraver; Gallego; Moya, Achúcarro; Agüero, Dieguez, Costa, Cabral y Aréte.

Elche. — Celdrán; Chanchó, Iborra, Quirant; Rodri, Forneris; Costa, Aveiro, Cardona, Romero y Oviedo.

A pesar del estado del terreno, el juego se desarrolló con bastante velocidad. Domina el Sevilla, pero el Elche se defiende bien, sin renunciar en ningún momento al ataque. La delantera local no está afortunada y desaprovecha numerosas ocasiones.

El final de este primer tiempo fue lo más emocionante del partido. El Sevilla se lanza en ofensiva contra la meta ilicitana.

De salida en el segundo tiempo ataca el Sevilla y a los tres minutos y medio Costa, pasa el balón a Cabral quien lo envía a las mallas.

El estuerzo desarrollado por los 22 jugadores empieza a dejarse sentir en los dos bandos, mostrándose mayor fondo físico en los jugadores del Elche.

Destacaron Cabril y Maraver por los locales e Iborra y Forneris por los forasteros.

DIFÍCIL Y MERCEDOSO TRIUNFO

Levante, 2; Atlético de Bilbao, 1. Levante. — Rodri; Victoriero, Pedreño, Calpe; Castello, Pepín; Vall, Dominguez, Wanderley, Juliá y Serafín.

At. de Bilbao. — Iribar; Orúe, Etxura, Meltzer, Zorriquet, Iturriga, Arquijo, Aguirre, Arieta, Argoitia y Uriarte.

Los jugadores del Atlético de Bilbao portaban lanzadas negras en señal de duelo por la muerte del padre del jugador Arrieché.

El Atlético, al empezar el encuentro, hizo un par de arremetidas por los extremos que fueron peligrosas. Después el Levante el que se impuso y el que establece el dominio que, con intermitencias, había de durar a todo lo largo de la primera parte.

A los 26 minutos, al sacarse el tercer corner contra la meta de Iribar, Serafín lo hace a media altura y cerrado, rechaza una defensa y Victoriero desde lejos lanza un formidable remate cruzado que se ciela en la red de Iribar. A los 31 minutos un remate a boca de jarro de Dominguez lo para el guardameta vasco de una manera inverosímil.

A los 39 se produce el segundo gol del Levante. Serafín ejecuta un golpe franco fuera del área bombea la pelota sobre puerta y Dominguez, rematando de cabeza bate a Iribar. Con 2-0 favorable al Levante se llega al descanso.

A los dos minutos del segundo tiempo, una rapidísima escapada de Uriarte, a pesar de la oposición de Castello, el extremo bilbaíno lanza la pelota y, al pretender el propio Castello despejarla la desvía, introduciéndose en su propia meta.

Animado por este gol, el Atlético presiona y domina durante un rato. Los últimos minutos son de enorme emoción en los ataques a las dos puertas, pero ya no alteran el tanteo.

Han destacado por el Levante la defensa en bloque, Pepín, Dominguez y Serafín.

En el Atlético fueron los mejores Iribar, que tuvo una actuación formidable, la defensa y los interiores.

Tempo lluvioso y frío. Tanto el Valladolid como el Oviedo jugaron de forma voluntariosa, pero con pobre calidad.

A los cuatro minutos se produce un corner contra el Valladolid; recoge el saque Tony, rechaza el tiro Calvo y, en última instancia, remata Miguel, con un tiro imparable.

A los 30 minutos consigue el Valladolid el empate, por mediación de Ealo, que empalma un chut formidable desde medio campo. A continuación, Miguel, está a punto de marcar, pero la pelota tropieza en la escuadra de la puerta y sale rechazada hacia fuera.

En la segunda parte, el Oviedo profundiza más que el Valladolid y busca con tesón el triunfo.

A los 24 minutos, Ealo consigue el segundo tanto vallisoletano, de un tiro magnífico desde el centro. Reacciona con mucho nervio el Oviedo y durante unos minutos acorrala en la puerta al Valladolid, que se defiende con apuros. En esta situación, Morollón salva en dos ocasiones el peligro, en momentos verdaderamente comprometidos, despejando balones bajo los palos.

Destacaron por el Valladolid, Ealo, segundo de Míche y Morollón. Por el Oviedo, los mejores fueron Miguel y José María.

DERROTA MURCIANA.

Murcia. — Murcia, 2; Betis, 3. Betis: Pepín; Coló, Ríos, Paquito; Montaner, Martínez, Lasa, Luis, Ansoa, Pallarés y Molina.

Murcia: Campillo; Tatón, Marquitos, Alvarito; Lax, Martínez; De la Fuente, Lalo, Olano, Merodio, Miguel.

El triunfo lo consiguió el Betis en sendos fallos de Campillo y Marquitos, como viene ocurriendo en muchos encuentros, y cuando se jugaban los minutos de la prórroga por descuentos de tiempo.

El primer tiempo finalizó sin variación en el marcador.

En el segundo, a los nueve minutos, Lalo consigue marcar el primer tanto murciano. A los 27, Luis obtuvo el empate. A los 35, Merodio, obtiene el segundo gol del Murcia y en el minuto 46, al sacar una falta en la puerta local, Campillo pierde el balón y Ansoa marca el segundo empate. Un minuto después, Luis, en jugada personal, llega cerca de la puerta, pasa a Marquitos, muy adelantado y este marca el tanto de la victoria betista.

El Murcia ha jugado un gran encuentro en las dos partes.

Faltándole diez minutos, se dedicaron a perder tiempo y las consecuencias las han pagado con creces al perder un partido que tenían ganado hasta cinco minutos antes del final.

El Betis ha jugado un buen encuentro de contención. Se aprovecharon también de que en el minuto 40 del primer tiempo, Alvarito se retiró lesionado, para reaparecer en la segunda de figura decorativa.

Destacaron por el Murcia, Merodio, Lalo y Tatón y por el Betis, Luis, Ansoa, Ríos y Coló.

Jugando al contraataque la Real venció por 3 - 0 en Zatorre

Al Burgos le negó la suerte el premio a su gran actuación en el primer tiempo

Veinte corners sacaron los locales por tres los donostiarra

Crónica del partido presentada por... CALZADOS **JOSE RUIZ** Y HERMANO S. E. C. Teléfono 3449

Plaza J. Antonio, 28

ALINEACIONES

Real Sociedad: Golcochea; Irulegui, Maiztegui, Hormaechea; Lasa, Astigarraga, Urresti, Arzac, Diego, Mendiluce, Cacho.

Burgos C. F.: Solana; Paquito, Zamora, Arsenio; Sistaga, Ribón, Uriarte, Galilea, Fábregas, Azcárate, Ferreiro.

GOLES

A los dos minutos de juego produce la Real un avance sin demasiado peligro. Duda Zamora el despeje ante la entrada de Urresti y el extremo aprovecha para lanzar un punterazo raso que facilitada su fuerza por el estado del campo, sorprende a Solana tardío en su estrada.

En la segunda parte, a los 28 minutos falla Ribón el pase y el balón es recogido por Cacho, que centra sobre el área. Golcochea Arzac, en fuera de juego y bate a Solana. El colegiado no ha apreciado la posición del interior realista.

Cuando van transcurridos 34 minutos de esta parte, un centro del extremo derecho no es sujetado por Solana y Arzac aprovecha la ocasión para lograr el tercer gol y último de la tarde.

¿Quién estuvo como nunca ayer en Zatorre? RIBON

Otro partido más en el que el hombre destacado del Burgos ha sido el medio Ribón que si en la primera mitad del encuentro compartió con Paquito su buena actuación en el segundo tiempo se impuso como un coloso en una labor tesonera y entusiasta y de un incansable bregar.

EL MEJOR. — No fueron muy brillantes los goles conseguidos por la Real Sociedad aunque el tercero tuvo la cualidad del acierto del interior Arzac al estar atento a la jugada y aprovechar la insegura intervención de Solana.

LO MEJOR DEL EQUIPO VISITANTE. — Los donostiarra hicieron gala de una gran táctica defensiva alternándola con los contraataques siempre peligrosos por la calidad de sus delanteros, muy oportunos ante la boca de gol.

LO MEJOR DEL EQUIPO LOCAL. — El Burgos jugó una primera parte de gran calidad y sólo le faltó una aliada de primera magnitud, cual es la suerte. Derrochó entusiasmo a todo lo largo del partido a si no pudo culminar su actuación no fue falta de ganas.

CLASIFICACIONES:

Burgos: Solana (1); Paquito (2), Zamora (0), Arsenio (0); Sistaga (0), Ribón (3); Uriarte (1), Galilea (1), Fábregas (2), Azcárate (1), Ferreiro (0).

Real Sociedad: Golcochea (2); Irulegui (2), Maiztegui (1), Hormaechea (1); Lasa (1), Astigarraga (1); Urresti (2), Arzac (2), Diego (1), Mendiluce (1), Cacho (2).

FUNDADOR

Domecq está... como nunca!

Resultados y clasificaciones

PRIMERA DIVISION

Valladolid, 2; Oviedo, 1. Levante, 2; Atlético de Bilbao, 1. Sevilla, 1; Elche, 0. Barcelona - Madrid (día 30). Zaragoza, 4; Córdoba, 2. At. Madrid, 2; Español, 0. Murcia, 2; Betis, 3. Pontevedra, 0; Valencia, 1.

J. G. E. P. F. C. P.

R. Madrid	26	19	1	6	56	21	39	+13
Barcelona	26	16	4	6	33	34	36	+0
Betis	27	14	7	6	40	28	35	+9
Zaragoza	27	13	6	8	49	34	32	+4
Elche	27	13	6	8	32	26	32	+6
At. Madrid	27	9	9	9	34	29	27	-1
Sevilla	27	9	9	9	31	25	27	-1
Valencia	27	13	0	14	39	51	26	-2
Levante	27	10	6	11	41	49	26	-2
At. Bilbao	27	10	5	12	37	35	23	-3
Murcia	27	10	4	13	36	48	24	-4
Córdoba	27	9	5	13	27	35	23	-3
Pontevedra	27	8	5	14	28	41	21	-5
Español	27	8	5	14	30	42	21	-5
Oviedo	27	8	5	14	25	41	21	-5
Valladolid	27	5	5	17	23	52	15	-13

TERCERA DIVISION

(Grupo IV)

Aurrerá, 2; Eibar, 3. Logroñés, 2; Touring, 0. San Sebastián, 2; Tolosa, 0. R. Unión, 6; Chantrea, 0. Euskalduna, 5; MIRANDES, 1. Oberena, 1; Azcoyen, 1. Iruña, 0; Beasain, 3. Mondragón, 5; Alfaro, 0.

J. G. E. P. F. C. P.

Eibar	27	17	5	5	80	27	39	+13
R. Unión	27	16	6	6	64	32	38	+12
Logroñés	27	16	4	7	59	28	36	+8
Chantrea	27	15	5	7	49	46	32	+9
Mirandés	27	15	2	9	49	46	32	+9
S. Sebastián	26	12	5	9	55	38	29	+1
Touring	26	12	5	9	47	41	29	+3
Euskalduna	27	11	5	11	55	47	27	-1
Bessain	27	11	5	11	57	49	27	-1
Oberena	27	11	3	13	45	55	25	-3
Alfaro	27	10	4	13	41	59	24	-4
Aurrerá	27	8	7	12	42	61	23	-5
Azcoyen	27	6	9	12	28	43	21	-7
Tolosa	27	9	2	16	26	57	20	-7
Mondragón	27	9	1	17	36	61	19	-7
Iruña	27	4	0	23	22	67	8	-20

SEGUNDA DIVISION

(Grupo primero)

Indauchu, 2; Celta, 1. Orense, 2; Coruña, 0. Alavés, 1; Osasuna, 4. Europa - Santander. Salamanca, 1; Badalona, 0. Constancia, 0; Hospitalet, 0. BURGOS, 0; Real Sociedad, 3. Gijón, 3; Langreo, 1.

J. G. E. P. F. C. P.

(Grupo XIII)

La Bañeza, 0; Palencia, 0. San Pedro, 2; Europa, 0. Júpiter, 5; JUVENTUD, 0. ARANDINA, 1; Peñaranda, 1. Medinense, 2; Salmantino, 1. Hullera, 0; Béjar, 1. Astorga, 0; Leonesa, 1. C. Rodrigo, 3; Ponferrada, 4.

J. G. E. P. F. C. P.

(Grupo segundo)

Las Palmas, 3; Algeciras, 0. At. Ceuta, 0; Tenerife, 1. Cádiz, 3; San Fernando, 0. Eldense, 2; Huelva, 1. Granada - Abarán (día 5 de Abril) Málaga, 1; Hércules, 1. Onteniente, 1; Mallorca, 1. Melilla, 2; J. G. E. P. F. C. P.

Béjar 27 20 4 3 7 15 44+18

Ponferrada 27 18 4 5 9 26 40+12

Leonesa 27 18 4 5 9 19 40+12

Europa 27 17 3 6 6 31 37+11

Salmantino 27 17 3 6 8 30 32+6

Bañeza 27 13 4 10 37 43 30+2

Júpiter 27 10 6 11 47 37 26+2

Arandina 26 10 5 11 39 45 25+3

Hullera 26 10 5 11 48 37 25+3

Juventud 26 10 4 12 32 47 24

Medinense 26 9 4 13 41 47 22-6

C. Rodrigo 27 10 0 17 41 72 20-8

Astorga 27 6 5 16 36 63 19-9

Palencia 27 7 4 16 25 51 18-10

Peñaranda 27 4 9 15 21 54 16-10

S. Pedro 25 3 4 18 16 51 10-16

Mallorca 27 15 5 7 47 25 35+7

Las Palmas 27 15 5 7 39 24 35+9

Hércules 27 14 6 7 45 36 34+8

Tenerife 27 13 4 10 28 33 30+2

Algeciras 27 13 3 10 37 42 29+3

Granada 26 11 6 9 36 28 28+2

Melilla 26 11 6 9 30 34 28+2

Málaga 27 10 6 11 31 29 26-2

Cádiz 27 11 4 12 37 36 26-2

Huelva 27 9 7 11 39 35 25-3

Melilla 27 9 7 11 31 34 25-1

Melilla 26 8 8 10 26 26 24-2

Onteniente 26 9 5 12 36 42 23-3

Abarán 27 11 4 12 37 36 26-2

At. Ceuta 26 9 5 12 28 46 23-3

Eldense 26 6 6 14 31 49 18-10

S. Fernando 26 7 3 17 21 49 17-9

La quiniela ganadora

Valladolid - Oviedo 1

Levante - At. Bilbao 1

Sevilla - Elche 1

Zaragoza - Córdoba 1

At. Madrid - Español 1

Murcia - Betis 2

Pontevedra - Valencia 2

Orense - Coruña 2

Alavés - Osasuna 2

Burgos - Real Sociedad 2

At. Ceuta - Tenerife 2

Cádiz - San Fernando 1

Heldense - Huelva 1

Málaga - Hércules X

CINZANO

VERMOUTH

BITTER

CINZANO

soda

ORENSE, 2; CORUÑA, 0

Victoria clara del Orense que pudo haber sido más amplia de no contar el Coruña con la suerte. Ha defraudado el "lider" y por el contrario el Orense ha cuajado el mejor partido de la temporada. El primer gol lo marcó Seara en la primera parte. En el segundo tiempo, a los siete minutos marcó Chanco el segundo gol local.

INDAUCHU, 2; CELTA, 1

A los 14 minutos marcó Aguirre el primer gol del Indauchu. En el segundo tiempo, a los siete minutos empató el Celta por medio de "miniro". Poco después se adelantó de nuevo el Indauchu con un gol de Menchaca al rematar un rechace del portero gallego. El

Abultada derrota del Juventud en León (5-0)

León (por teléfono, servicio especial de la Agencia "Mencheta", para la HOJA DEL LUNES). — El Júpiter Leonés venció al Deportivo Juventud de Burgos por 5-0, después de llegarse al descanso con el resultado de 2-0.

El partido fue de superioridad local, cuyo once realizó un gran encuentro, desbordando al equipo burgalés, que no tuvo su tarde.

El primer gol llegó a los 25 minutos, al aprovechar Pepín una mala salida de la meta Valle II, que dejó desguarnecida la puerta.

Diez minutos después, el colegiado señaló rigurosamente penalty, al apreciar falta en una entrada de Marín a Severino. Alberto lo convirtió en el segundo gol y con el resultado de 2-0 se llegó al descanso.

En la segunda mitad, Severino, de un tiro cruzado, marcó el tercero, haciendo inútil la salida del meta del Juventud, cuando iban cinco minutos de juego.

A los 35 minutos, después de un acoso insistente de la delantera local, hubo un flojo despeje de la defensa burgalesa y Artemio aprovechó para marcar el cuarto tanto. Momentos antes de terminar el partido, Pepín, después de una buena jugada de Roldán, conseguía el quinto gol de un tiro rápido, que no dio tiempo a que interviniese el meta del Juventud.

Arbitró el colegiado señor De Pedro, vallisoletano, que cumplió, aunque se mostró algo casero. A sus órdenes los equipos presentaron las siguientes formaciones: Juventud. — Valle II; Caballero, Prada, Marcos; Marín, Bar-

Azcárate disputará la final de pelota

Ayer venció a Atano X

Elbar. — Resultado de la semifinal del campeonato nacional de Pelota manomanista, primera división: Venció Azcárate por 22-20 a Atano X.

La final se jugará en San Sebastián entre el campeón García Arriño y el vencedor de hoy.

POCA CALIDAD EN ZORRILLA

Valladolid, 2; Oviedo, 1. Valladolid. Calvo; Míche, Martínez, Pinto; Ealo, Sanchis; Fierres, Morollón, Haro, Rodilla y Joselin.

Oviedo. Alarcía; Tony, Datzira, Marigil; Icazurriaga, Matito; Glorón, José Luis, Miguel, Jaime Blanco y José María.

partido ha sido muy competido y han gustado ambos equipos.

CONSTANCIA, 0; HOSPITALET, 0

Ha sido el peor partido de la temporada. Los locales defraudaron ante un Hospitalet que ligó algo más juego cuidando especialmente su defensiva. Resultó un encuentro altamente aburrido, animado algo por ver quién marcaba primero.

GLJON, 3; LANGREO, 1

Tarde lluviosa y fría. Partido siempre interesante mostrándose el Gijón más técnico y peligroso. A los 14 minutos remató una falta Biempica a la red. A los 16 del segundo tiempo Biempica obtiene el segundo. A los 26 en otra intervención de Biempica, Flix, fu-

Banco de Santander Banca - Bolsa - Cambio Caja de Ahorros Espolón, 12 - BURGOS

to; Nieto, Isidro, Yenes, Alberto y Sánchez.

Júpiter. — Díez; Chamorro, Roldán I. Manolín; Pinter, Alberto; Artemio, Roldán II, Pepín, Chobi y Severino.

Una máquina «de millón» española, Segunda Medalla de Oro en la Exposición Internacional de Bruselas

Bruselas. — Ha sido galardónado con la segunda Medalla de Oro de la XIII Exposición Internacional de Inventores de Bruselas, el Pim-Ball de salón marca "Kromson", fabricado e inventado por don José Luis Alonso Berbegal, en su industria de Zaragoza "Electromecánica de Precisión".

Este importante galardón ha sido concedido por un Jurado internacional, entre más de un millar de expositores de todo el mundo, en mérito a la especial concepción técnica de los distintos elementos electro-mecánicos que componen dicha máquina, diseñada para funcionar de una manera suave y totalmente silenciosa durante varios años, lo que permitirá instalar estas máquinas en bares y cafeterías de lujo, sin que su funcionamiento suponga molestia alguna para los clientes no aficionados a jugar en ellas.

Algunas firmas de Alemania, Bélgica y Francia han iniciado gestiones para importar estas máquinas a sus respectivos países, y otra firma de EE. UU. desea adquirir los derechos de fabricación de sus mecanismos marca-dores.

Los partidos del grupo Norte de Segunda División

El Coruña perdió en Orense

escaso lucimiento y el partido fue aburrido en general, destacando los dos porteros. A los nueve minutos del segundo tiempo, Lorenzo cedió a Biempica que desde fuera del área, virtió en un fuerte tiro que se convirtió en el único gol de la tarde.

EUROPA, 1; SANTANDER, 0

Encuentro decisivo para la aplicación al segundo puesto de ambos equipos. El partido ha sido muy disputado y la primera parte finalizó sin goles. En el segundo tiempo dominó el Europa y el Santander empleó un juego sucio. A consecuencia de ello, fue expulsado Gofí. Se jugaba bajo un fuerte aguacero. A los 42 minutos, el Europa marcó el gol de la victoria en una falta que Lares remató a puerta,

CORBACHO

compra alhajas. Paga todo su valor. Príncipe, 1. — Tel. 221-79-04 Madrid (12).